

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 4 апреля 1984 г.

№ 56 (13934)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ

Большинство промышленных предприятий района успешно завершило план первого квартала. Взяв важный рубеж на пути превращения в жизнь социалистических обязательств четвертого года пятилетки. Спорится ныне дело в коллективах заводов «Пластмасс», Томилинского полупроводниковых приборов, Дзержинского комбината производственных предприятий, в объединении «Спецдежда», деревообрабатывающем комбинате № 13, заводе металлоизделий и других. Держа в центре внимания повышенные обязательства этого года и встречные планы, передовые коллективы добиваются неуклонного роста объема производства, реализации продукции. Как важнейший завет партии восприняли ее призыв превзойти плановые наметки по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции.

Партия учит, что в подъеме экономики, выполнении напряженных планов, в том числе встречных, важное значение имеет использование внутренних резервов на каждом предприятии, каждом рабочем месте. Прежде всего следует еще заботливее относиться к сырьевым, материальным, топливно-энергетическим ресурсам. Проявлять во всем бережливость, рачительность, похозяйски расходовать народное добро.

Крупный поворот в этом направлении делает, например, коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий. Здесь намечено выкубить за год сверх плана 800 кубометров сборного железобетона, в том числе 600 — за счет экономленного цемента. Его предполагается сберечь свыше 300 тонн. Это предельный, ощутимый резерв, который будет создан умелым, заинтересованным хозяйствованием. Причем сберегают на комбинате не только цемент, но и другие ресурсы — металл, электрическую и тепловую энергию, живую силу. Скажем, трудоёмкость изделий намечено снизить на 15 тысяч нормо-часов. Кроме того, повысить на один процент фондоотдачу.

Неиспользованных резервов много еще на каждом предприятии. Они помогут коллективам достигнуть цели, поставленной на четвертый год пятилетки. Однако относиться к ним надо не созерцательно. Нужны действия — настоячивые, последовательные, эффективные. Например, такие, которые характерны для станочников бригады делегата XIX съезда ВЛКСМ В. В. Люлькова с завода имени Ухтомского. Дело в ней поставлено так, чтобы вся продукция сдавалась с первого предъявления, чтобы не вырсылались в отходы ни один кусок металла. Сообразительные рабочие найдут применение не сегодня, так завтра. Поэтому в бригаде с начала пятилетки скомпонованы три тонны высококачественной стали. Оно и является резервом, хорошей добавкой к сверплановому выпуску изделий на 10 тысяч рублей.

Напомним, что эта бригада вместе с бригадой станочников под руководством Героя Социалистического Труда А. И. Макаревой обязалась завершить пятилетку к 40-летию Дня Победы — 9 мая 1985 года. И последними делами доказывает верность рабочему слову. Труженикам завода имени Ухтомского следует обратить особое внимание на полноценное использование резервов. Ведь они обещают в текущем году отправить на село машин для заготовки кормов на 9 тысяч штук больше прошлогоднего. Это потребует дополнительных сил и, конечно, максимального использования всех заводских возможностей. Исключительно важно, чтобы быстрее осваивались вводимые в ходе реконструкции новые производственные мощности.

Кстати, такая же задача стоит и перед коллективом Люберецкого завода крупнопанельного домостроения, который многие годы не может ступить на ноги, обрести доброе имя, покончить с хроническим отставанием.

Если не на всех предприятиях в полной мере применяется бригадный метод работы. Дальнейшее формирование бригад позволит увеличить производительность труда. Это доказано практикой многих коллективов, в частности, на Люберецком ковровом комбинате, Лыткаринском заводе оптического стекла, в объединении «Спецдежда». В бригадах успешно решается задача по выпуску конечной продукции, потому что коллектив заинтересован в этом материально. Образцом может служить комплексная бригада крашения волокна на ковровом комбинате, поднявшая за последние годы производительность труда на 30—40 процентов. На деревообрабатывающем комбинате № 13 хотят пойти еще дальше. Здесь намерены создать чех конечной продукции. Смысл перестройки в том, что оплата труда будет производиться за конечный результат не бригады, а цеха в целом, потому что не каждая бригада сдаёт именно готовую продукцию — паркет, хотя и имеет законченный цикл работы. Это будет уже новая ступень в организации и стимулировании труда, углублении хозрасчета и станет для комбината важным резервом повышения эффективности общественного производства.

Не везде решен вопрос полноценного использования рабочего времени. Речь идет не только о прямых нарушениях трудовой дисциплины. Потери времени в виде простоев происходят из-за недостатков в организации труда и производства, что встречается на многих предприятиях — заводах имени Ухтомского, крупнопанельного домостроения, специмонтажконструкций, фирме «Строитель» и других.

Работники промышленности отстают от контрольных заданий пятилетки по темпам роста объема производства. Сейчас десять предприятий снизили выпуск валовой продукции к уровню прошлого года. Это налагает на их трудовые коллективы обязательство активнее ставить на службу делу внутренние резервы.

Идет четвертый год пятилетки. На каждом предприятии есть возможность улучшить положение дел, и этой возможностью следует по-хозяйски, энергичней воспользоваться.



## ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

### ТЕМПЫ РАСТУТ

ЗАКОНЧИЛСЯ первый квартал. Его результаты говорят о том, что животноводы Константиновской птицефабрики с самого начала года работали без раскочки. План продажи государству молока перевыполнен на 94 тонны. Реализация продукции в сравнении с уровнем прошлого года возросла на 97 тонн. Константиновские животноводы не бедствуют с кормами. Их заготовлено в достатке. Но подрядная бригада по производству молока расходует фураж бережно, ведь до коллектива доведены с начала года затраты всех ресурсов на получение продукции, определена доплата за снижение ее себестоимости. Большое внимание уделяется раздую животных. В первом квартале каждая корова в среднем прибавила в сравнении с соответствующим периодом прошлого года 12 килограммов молока, а их в стаде более 450. Раздой первотелок, которые сосредоточены на контрольном дворе, требует особого умения. Им вполне обладает оператор машинного доения Валентина Александровна Варламова, которую вы видите на снимке.

Фото С. Косьянова.



## На прежние позиции

Долгое время коллектив ткацкого цеха Люберецкого коврового комбината числился на предприятии в отставании. Несколько месяцев тому назад многие кадровые рабочие — квалифицированные ткачи ушли на заслуженный отдых, а молодые, хотя и старались, быстро желаемых результатов не могли добиться, тем более в выработке сложных двухполотных жанрардовых ковров. И цех на некоторое время сдал позиции, утратил славу.

Сейчас положение заметно улучшилось. Пришла и к молодому коллективу удача. Цех возвращается на прежние позиции. В марте коллектив успешно выполнил план по выработке ковров в натуральном выражении. Даже изготовлено их сверх плана 1600

квадратных метров. В течение месяца отличились бригады П. А. Твердохлебова, А. В. Бочкова, В. Д. Суровенкова. Они перекрыли задания на 12—15 процентов.

В минувшем году здесь впервые были созданы комсомольско-молодежные бригады. Они то и набирают темпы. В марте особенно отличилась бригада Н. З. Митина, перевыполнившая план на 10 процентов. Каждая молодая ткачиха — Е. Чикова, Л. Савушкина, Н. Аганина, В. Лукина, Н. Медведева работала с опережением нормы на 15—16 процентов. Молодые труженицы сдавали первым сортом 97 процентов ковров при плане 92.

Конечно, внесли заметный вклад и ветераны, в том числе инициаторы добрых начинаний Н. В. Лисина, Р. И. Готовцева, М. И. Живора, Н. С. Булкова. Важно, чтобы достигнутые успехи были закреплены, чтобы цех всегда удерживал хорошие позиции. С. ДУДЧЕНКО, рабкор.

## ГРУЗЫ — В СРОК

С каждым днем растет накал соревнования за повышение эффективности работы у железнодорожников станции Янчино. Досрочно выполнен план первого квартала, они отравили дополнительно к заданию 50 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Простои вагонов снижены против нормы на 20 минут.

Образцы четких действий показывают железнодорожники смены Р. А. Каширной. 103—110 процентов — такова ежедневная выработка передового коллектива. По его инициативе здесь развернулось соревнование за достойную встречу Первомайского праздника. Работники станции намерены выполнить план четырех месяцев к 28 апреля. Это обязательство подкрепляется весомыми делами. По стальным магистралям отправляются поезда строго по графику. А. ЯКОВЛЕВ.

ЗА МИКРОРАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

## ОДНИ ВНЕМЛЮТ, ДРУГИЕ ДРЕМЛЮТ

Весну ждали, и она пришла. С тайлой водой: с перевозом синиц, с оттаявшими газонами под окнами домов. Вместе с позитивным настроением апрель несет и настрой на дела. Согласно решению исполкома Люберецкого городского Совета в районе проводится месячник по благоустройству.

Первые шаги по осуществлению поставленных задач предприняты в микрорайоне ТЭЦ-22. В г. Люберецы вдоль Октябрьского проспекта полным ходом ведется обрезка деревьев силами комбината благоустройства. Необходимо ускорить вывоз сучьев, спящих стволов. Об

этом просят читатели газеты. В социально-экономическом микрорайоне № 1 — самом крупном по площади — производственно-издательский комбинат ВИНТИ также ведет ремонт зеленых насаждений, заключил договор на приобретение саженцев лип. В теплице комбината готовится цветочная рассада, которая украсит и территорию предприятия, и жилые кварталы.

Вместе с тем жилищно-эксплуатационные участки ЖКК объединения «Союзпромстрой» Люберецкого жилищно-эксплуатационного треста должны активизировать свою работу. Высокие деревья с разросшими-

ся кронами затеняют дворы и квартиры первых этажей в их домах вдоль Октябрьского проспекта. Требуется привести их в порядок. Настало время заняться завозом плодородной земли, формированием газонов.

Уже освобилась от снега земля у домов №№ 4-а-б, 6 по ул. Строителей, №№ 13, 30, 32 по ул. Космонавтов и других. Здесь можно и нужно убрать старый штакетник, портящий внешний вид дворов, вывезти крупногабаритный мусор. Откладывать эти дела на завтра — значит ставить под сомнение выполнение плана месячника по благоустройству. Э. БОРИСОВА.

## ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ» ЗАВОЗИМ МАТЕРИАЛЫ

В день «красной субботы» 21 апреля строители и монтажники СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 будут трудиться с наивысшей производительностью труда в пятом микрорайоне Люберец. Здесь на сооружении жилого дома, детского комбината, школы, центрального теплового пункта № 3 и других объектов будет выполнено работ на сумму 9,5 тысячи рублей. В фонд XI пятилетки перечислим 600 рублей.

Служащие СМУ-4 также

активно выйдут на коммунистической субботник. Сейчас здесь полным ходом идет подготовка к празднику труда. На партийном собрании обсужден план проведения этого важного мероприятия. Оформлена и наглядная агитация. На объекты завозятся строительные материалы, заказано дополнительное количество механизмов и приспособлений.

С. ДАВИДЕНКО, секретарь парторганизации СМУ-4.

# ТАМ, ГДЕ ТРУДНО

В СРЕДНЕМ за год партийная организация Люберецкого промторга пополняется 10—15 коммунистами. В основном за счет принятия в кандидаты и члены партии наиболее достойных работников, комсомольских активистов. Сейчас в ее рядах насчитывается 111 человек, что составляет примерно восемь процентов всех работающих в промторге.

Как в этом случае обеспечить партийное влияние на все стороны производственной и общественной жизни коллектива?

Дело это осложняется еще и тем, что система промторга объединяет 54 предприятия торговли. В одних, например, как в магазине «Салон для новобрачных», работает несколько десятков человек. Здесь есть возможность создать партийную группу — и она есть: в ее составе шесть коммунистов.

В других магазинах едва ли набирается десяток человек, к тому же в них порой нет членов партии.

С этим вопросом столкнулась коммунист Наталья Михайловна Козлова, избранная в прошлом году секретарем партийного бюро промторга. Задача перед коммунистами торговли стоит большая, да вот резервы используются слабо: не все магазины промторга справляются с планом.

Опыт работы шести партийных групп показал: инициатива коммунистов, их мобилизующее влияние в коллективе положительно сказывается на выполнении обязательств.

Партийная группа магазина «Юный техник» небольшая: всего четыре коммуниста, но на счету их много

больших, интересных дел. Заключение договор с рядом промышленных предприятий Люберецкого района на прямую поставку в магазин некондиционных товаров, отходов производства, столь нужных в домашнем хозяйстве, коллектив успешно выполняет планы. В прошлом году, например, эффективность использования торговой площади, производительность труда возросли здесь соответственно на 17 и 25 процентов против уровня 1982 года.

И нынешний год коллектив комсомольско-молодежного магазина начал ударно. План двух месяцев выполнен досрочно, дополнительно реализовано товаров на 13 тысяч рублей.

В этом большая заслуга коммунистов Л. В. Фурман, Л. П. Толкановой.

— Полгода назад, — рассказывает Н. М. Козлова, — партийное бюро взяло курс на утверждение парторганизации в тех коллективах, где нет достаточного количества коммунистов для создания партгрупп. Сейчас в небольших магазинах, насчитывающих более 20 человек, действуют 12 парторганизаций.

Работая в тесном контакте с профсоюзным, комсомольским активом, они оперативно решают многие производственные задачи.

Партийное бюро промторга внимательно следит за расстановкой коммунистов, утверждая партгруппы авторитетных и инициативных членов партии, способных вести за собой весь коллектив. Этими качествами политического организатора

полной мере обладают Л. М. Бабаева, З. П. Мельникова, О. В. Чупракова, Г. Д. Русаков и другие.

И еще один пример умелой расстановки кадров. Так уж случилось, что в числе отстающих коллективов промторга оказался магазин «Туфелька». Надо было срочно принимать меры. По согласованию с партийным бюро руководство промторга направило сюда Н. Ю. Сергееву. Работа на отстающем участке стала хорошей проверкой деловых качеств кандидата в члены партии Н. Ю. Сергеевой. И она с честью ее выдержала: сейчас этот магазин в числе передовых успешно выполняет план.

— Усиление влияния коммунистов в трудовых коллективах мы связываем с ростом рядов партийной организации, — говорит в заключение Н. М. Козлова. — Главный наш резерв: комсомольская организация, которая насчитывает в своих рядах более 420 человек. Для них комсомол стал хорошей школой трудового и гражданско-патриотического становления. Наиболее активные члены ВЛКСМ пополняют ряды нашей партийной организации. С начала года комсомольцы рекомендовали для вступления в кандидаты и члены партии четыре человека. При этом партийная организация регулирует рост своих рядов, готовя к вступлению в партию больше работников основных профессий, чтобы усилить партийное влияние в трудовом коллективе, мобилизовать его на успешное превращение в жизнь поставленных задач.

С. ОВСИЕНКО.

В ШИРОКОМ, неоглядном пространстве сборочного цеха № 16, среди рядов разных деталей к косякам-плюшечкам, беспрерывно движущихся механизмов и людей отчетливо прошла главная осенняя линия. Это конвейер сборки машин КПС-5Г. На нем можно проследить процесс от «закладки» машины до приобретения ею всех признаков и свойств готового к действию травяного комбайна. У начала линии будущая косяк-на-плюшечка — просто рама-шасси на колесах. Дальше по конвейеру она «обрастает» мотором, агрегатами, трубопроводами, приборами и так далее. Во вторую смену на конвейере заняты рабочие позиции слесари-сборщики комсомольско-молодежной бригады во главе с кандидатом в члены партии Виктором Бакотиным. Бригадир

ных к заданию машин. Как правило, бригада Виктора Бакотинова в день собирает 12—13 комбайнов при норме 10 машин. Бывают дни, когда получается и больше — даже до 17, но тут дело в значительной мере зависит от достатка комплектующих деталей.

Благотворное воздействие организации работы на единый напор с применением коэффициента трудового участия здесь давно проверено. Но вот еще один характерный признак появился: все наше совет бригады выставляет одинаковый показатель КТУ почти каждому члену коллектива. И не случай: «подравниваются» не только профессиональные уровни молодых сборщиков, но и отношение их к обязанностям, чувствительность за общий успех коллектива.

## МОЛОДО, ДА НЕ ЗЕЛЕНО

перед началом смены распределит силы с учетом умения и опыта каждого. Хотя все, можно сказать, способны с закрытыми глазами собрать и разобрать машину, индивидуальные особенности, сработанность приходится тоже брать в расчет. Главное — чтобы дело двигалось быстро и непрерывным потоком.

Сам Виктор вместе с напарником принялся за монтаж площадки водителя. Кроме ее крепления на этом этапе сборки надо соединить тити управления.

Подход не называет удобным, приходится работать снизу. Но операция стала привычной, и на ней Виктор с напарником от нормы времени «отхватили» пятю минут. Примерно по столько же сэкономили комсомольцы Валерий Суровенко, Владимир Новиков, Валентин Фатиев, Вячеслав Быков и другие их товарищи. Так набегает прибавка к жесткому лимиту рабочего дня и используется она для выпуска дополнитель-

По итогам 1983 года бригада Виктора Бакотинова признана победителем социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных бригад Министрства машиностроения для животноводства и кормопроизводства СССР. И в заводском соревновании коллектив сборщиков не раз занимал почетные места.

Лидерство дается нелегко и обязывает к большому. В короткое перерыве Виктор говорит о планах бригады:

— К 60-летию присвоения комсомолу имени Ленина намечти как минимум собрать дополнительно 12 машин. А годовое задание решили выполнить к 29 декабря. Выпустим за год не менее 25 сверхплановых комбайнов.

Существенным вкладом в Пролетарскую программу страны, в эстафету ударных комсомольских дел будет такая прибавка машин, собранных молодыми труженниками завода им. Ухтомского.

В. ОСИПЕНКО.

## ПОВЫШАЯ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬ К КОММУНИСТАМ

На расширенном заседании партбюро экспериментального завода института буровой техники обсужден вопрос о работе парторганизаций заводоуправления, долготного и инструментального цехов в свете решений февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС. Информацию сделал заместитель секретаря партбюро Н. И. Плющанцев.

Положительно была отмечена деятельность коммунистов долготного цеха, где секретарь партбюро В. П.

Маслин, начальник Н. И. Елютин. Здесь постоянно уделяется внимание вопросам повышения авангардной роли коммунистов и действительности социалистического соревнования, улучшения качества продукции.

Были высказаны замечания в адрес партбюро инструментального цеха за ослабление дисциплины в коллективе, в том числе и среди коммунистов. Партийному бюро заводоуправления указано на слабые усилия коммунистов по совершенствованию управления производством,

укреплению порядка и организованности подразделения предприятия.

В принятом решении намечено активизировать работу цеховых парторганизаций по повышению роли коммунистов в мобилизации коллективов на рост эффективности производства и улучшения качества продукции.

В апреле предусмотрено заслушать секретарей партийных организаций энергомеханического и инструментального цехов о ходе выполнения принятого решения.

Д. ЛИВЕНЦЕВ.

## НАВСТРЕЧУ „КРАСНОЙ СУББОТЕ“

О подготовке к субботнику шел разговор на заседании партбюро завода металлоизделий. При этом уточнен фронт работ для участников коммунистического субботника в честь 114-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Праздник в рабочей спешке будет проведен здесь в два этапа — 14 и 21 апреля.

Участники субботника после коротких митингов в цехах встанут на свои рабочие места. Все будут трудиться с наивысшей производительностью труда, на самоотверженном сырье.

Ход субботника будет освещаться в передачах местного радио, в «боевых листах».

В субботнике примут участие около тысячи человек вместе с надомниками. В фонд пятилетки намечено перечислить в этот день 2,6 тысячи рублей заработной платы и 2,3 тысячи руб. прибыли.

З. ПАШКОВА,

заместитель секретаря партбюро завода.

## ШАХТЕРСКАЯ СТОЛИЦА КАЗАХСТАНА



В Караганде более 50 промышленных предприятий, которые ежегодно реализуют продукции почти на два миллиарда рублей. Около 50 миллионов тонн угля каждый год дают Родные тольк шахтеры объединения «Карагандауголь».

Горняки объединения — инициаторы движения «тысячников» в стране. Шахты бассейна оснащены современными механизированными комплексами, гидравлической крепью, системами централизованного контроля автоматической газовой защиты.

Много славных имен внесла в свою летопись Караганда. Здесь работал прославленный Алексей Стаханов, чьим именем названа одна из шахт бассейна. Один из лучших проспектов областного центра назван именем Нуркена Абдирова, повторившего в годы войны подвиг летчика Николая Гастелло.

НА СНИМКЕ: шахта имени Горбачева. (Фотохроника ТАСС).

## В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

### Ускорить подготовку пионерлагерей

тей в пионерских лагерях. Во многих из них своевременно проводится ремонт помещений, благоустройство территории, обновление оборудования и мебели.

Вместе с тем исполком отметил ряд недостатков. Так, реконструкция пионерлагеря завода им. Ухтомского «Юность» ведется медленными темпами. Затягивается строительство пионерских лагерей Томиллинского производственного птицеводче-

ского объединения и завода торгового машиностроения, сооружение спального корпуса пионерлагеря Томиллинского завода полупроводниковых приборов. Не приступил к реконструкции пионерлагеря Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций. Медленно ведется реконструкция пионерлагеря института горного дела.

Отдельные пионерские лагеря, например, завода им. Ухтомского, фабрики им. Октябрь-

ской революции, в первой и второй сменах летом прошлого года испытывали перегруженность, что создавало трудности в работе персонала.

Исполком горсовета утвердил состав городской лагерной комиссии на 1984 год под председательством секретаря исполкома горсовета А. Г. Никишова. Утвержден также план подготовки и проведения оздоровительной работы с детьми на

1984 год. Контроль за выполнением плана возложен на лагерную комиссию.

Своим решением исполком обязал руководителей предприятий и организаций принять меры к ускорению строительства, реконструкции, ремонту пионерлагерей, летних лагерей труда и отдыха, сооружению необходимых коммуникаций. Руководители продторга, райпотребсоюза, треста столовых решение обязывает обеспечить летние оздоровительные учреждения продуктами питания для детей в необходимом ассортименте.

На очередном заседании исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов рассматривался вопрос о ходе подготовки к летней оздоровительной работе с детьми в 1984 году. С информацией выступил главный врач Люберецкой санэпидстанции В. М. Серебряникова и заведующий горно В. А. Порхунов.

Руководители и общественные организации большинства предприятий энергично решают вопросы, связанные с подготовкой к летнему оздоровительному сезону, принимают меры к улучшению условий для отдыха и разностороннего развития де-

## РАБОТАЕМ С ПЕРСПЕКТИВОЙ

Агрономы и механизаторы племобъединения «Петровское» отчетливо сознают важность укрепления кормовой базы молочного животноводства. И когда операторы машинного доения берут новые рубежи, радуемся и мы, ведь молоко у коровы на языке.

В прошлом году выход кормов с 1 гектара пашни в целом по племобъединению составил 47 центнеров кормовых единиц. В комплексной программе кормопроизводства, которую мы разрабатывали совместно с учеными ВНИЭТУСХ, такая задача была поставлена на 1985 год. Мы ее решили раньше.

В 1985 году намечалось получить сена 5290 тонн, сенажа — 13600, кормовых корнеплодов — 9400 и силоса 22300 тонн. Эти рубежи перекрыты уже в прошлом году. Сена получено 7154 тонны, сенажа — 13825, кормовых корнеплодов — 15350, силоса — 28062 тонны.

Однако это не должно нас успокаивать: растет поголовье скота, повышается его продуктивность, и уровень кормления в этом играет не последнюю роль.

Забывая о количестве и качестве кормов собственного произ-

водства, агрономы всех хозяйств племобъединения «Петровское» улучшают структуру посевных площадей. В частности, мы увеличиваем участки под такой интенсивной культурой, как кукуруза. Смелые шаги в этом направлении делают земледельцы племсовхоза «Малышево» и госплемзавода «Петровское». Кроме того, на головном предприятии для улучшения качества силоса на части площадей мы посеем смесь кукурузы и сои, что значительно увеличит содержание протеина в корме: на 12—30 процентов.

С целью повышения содержания в кормах белковых веществ намечается увеличить площади под такими многолетними травами, как клевер и люцерна.

Залог успеха в кормопроизводстве — кондиционные семена районированных сортов многолетних трав. Площади семенных участков в этом году мы увеличиваем до 120 гектаров. Развитие семеноводства в ближайшие годы позволит получать ежегодно 40—45 тонн семян многолетних трав собственного производства, в том числе 6—7 тонн бобовых.

Наш большой резерв — рас-

пространение опыта передовых механизаторов по выращиванию кормовых культур. Самого высокого сбора корнеплодов у нас добились А. Ф. Ситников и А. И. Жарков. Алексей Федорович получил рекордный урожай: по 1203 центнера с каждого из 40 гектаров, Алексей Иванович — по 1003 центнера с каждого из 30 гектаров, причем работает он на песчаных малоплодородных землях. Звеньевой-механизатор племсовхоза «Малышево» Александр Журавлев, выращивая многолетние травы на зеленой корм, собрал их по 343 центнера. Среди кукурузоводов в первую очередь следует отметить В. В. Холмошева.

Впереди новый сезон работы на полях и лугах. Многолетние травы перезимовали неплохо, выпады их в пределах естественных потерь. Но агрономическое наблюдение продолжается, ведь самое тревожное время — время таяния снегов. Застойтся вода на лугах, и травы могут погибнуть. Резерв семян для посева мы подготовили, хотя надеемся на лучшее: сойдут талые воды, а через три-четыре дня выведут механизаторы машины и начнут подкормку многолетних трав удобрениями, начнется упорная борьба за урожай.

**М. БЕЛХОВ,**

главный агроном племобъединения «Петровское».

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### ТВОРЧЕСТВО НОВАТОРА

Тридцать четвертый год трудится на Люберецком авторемонтном заводе ударник коммунистического труда, бригадир электроцеха Евгений Яковлевич Миленин. Ветеран является наставником молодежи.

И еще одно качество отличает Евгения Яковлевича — это стремление работать творчески. Активный рационализатор, он находится в постоянном поиске. Сейчас на заводе действуют разнообразные малогабаритные стенды для проверки автомобильного электрооборудования, автором которых является Е. Я. Миленин. В настоящее время он работает над своей конструкцией электронного стенда для испытания реле регуляторов всех марок, а также генераторов постоянного и переменного тока.

Нельзя не сказать о том, что наш рационализатор еще и хороший художник-оформитель. В свободное от работы время он занимается оформлением наглядной агитации.

**М. БОДРОВА,**  
начальник планового отдела.



ЭВМ ПОМОГАЕТ АВТОМОБИЛИСТАМ

В территориальном объединении «Брянскавтотранс» активно ищут резервы повышения эффективности работы автотранспорта. Весомых результатов добились здесь за счет широкого применения вычислительной техники.

На базе кустового вычислительного центра службой эксплуатации объединения создана «АСУ-перевозки» с периферийными центрами по всей Брянской области. С помощью ЭВМ теперь строятся оптимальные маршруты движения, разрабатываются расписания движения, погрузки и разгрузки.

Ежемесячная работа по графикам, рассчитанным на ЭВМ, не только сократила простои, но и поставила заслон припискам, дисциплинировала водителей, а в конечном итоге — значительно повысила производительность труда каждого труженника, резко увеличила объемы перевозок.

НА СНИМКЕ: в машинном зале ЭВМ ЕС-1022 вычислительного центра объединения «Брянскавтотранс».

**ФОТО В. УГЛИКА,**  
(Фотохроника ТАСС).

## БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД НА РЕМОНТЕ СТАНКОВ

Работаю я в бригаде слесарей-ремонтников на Томлинском заводе полупроводниковых приборов. Хотел бы сегодня поделиться своим мнением по поводу бригадного организации труда и роли мастера в этом важном деле.

На нашем заводе сейчас больше половины всех работающих (67,5%) объединены в бригады, имеющие единый наряд. По сравнению со станочниками у нас — ремонтников переход на бригадный метод был связан со многими трудностями, и прежде всего с тем, что обычно трудился мы разобщенно и каждый раз мы имеем дело с новым видом работ. Давно у нас на участке хотели организовать бригаду с единым нарядом, но одна причина порождала другую, и было невыгодно добросовестным работам за лодырей. И вот в 1982 году направили к нам исполнять обязанности мастера энергичного человека. Зовут его Соколовский Станислав Иванович, техник по образованию. По началу казалось, что молод, не потянет. Но в бригаде на этот раз все пошло на лад. Мастер начал свою работу с собрания, на котором шел серьезный разговор о дисциплине, о культуре производства, об определении коэффициента трудового участия, экономии материалов и электроэнергии.

Вспоминается такой случай. Надо было привести в порядок шлифовальный станок, его гидравлику. Я два дня потратил на это, не мог найти причину. Станислав Иванович подошел ко мне: «Ну-ка, дайте я посмотрю». К концу дня станок был запущен. Помогло и то, что С. И. Соколовский один из лучших рационализаторов на заводе. С его приходом появились на участке новшества, фрезерный станок, другие приспособления. Удобнее стало работать.

Сейчас Станислав Иванович

— наш бригадир. Дела в коллективе, второй год работающем на единый наряд, идут неплохо. К дню выборов в Верховный Совет СССР ветераны труда И. Г. Бирюков, А. Ф. Сычев, а также сам бригадир справились с заданием 4,5 лет платилки.

С переходом на новую систему организации труда его производительность увеличилась на 12 процентов, а фонд заработной платы — на 8 процента. Освоение смежных профессий позволяет рабочим заменять друг друга, оказывать помощь в трудных случаях, а главное — ускорить ремонт оборудования, сократить его простои.

Бригадный метод имеет и большое воспитательное значение. Совет бригады ведет непримиримую борьбу с нарушениями. Неоднократно помощь оказывают в этом деле ветераны. К тем, кто выполняет свои обязанности с прохлядкой, приходится применять строгие меры, снижать ему коэффициент трудового участия. Если не помогает убеждение в коллективе — что ж, есть и другие способы воздействия. Трех пришлось даже отчислить. Но зато трудиться стало легче, приятнее, да и заработки повысились. По итогам 1983 года у нас вообще не было нарушений дисциплины.

Сейчас в бригаде 11 человек. Работа у нас творческая, интересная. Ремонт тельферов, вибростанков — дело хотя и сложное, но очень нужное. Приглашаем к нам молодежь. Большую помощь в освоении профессии окажут и опытные рабочие, и конечно же, бригадир Соколовский.

Бригадный метод позволил нам повысить ответственность рабочих за ремонт станков и другого оборудования, улучшить его качество.

**И. БЕЛКОВ,**  
слесарь, член КПСС,  
участник Великой  
Отечественной войны.

### ПОСЕЛОК В ПЕРСПЕКТИВЕ

Из поселка Онтарьский в редакцию написала группа жителей, которые интересуются перспективами социального развития этого населенного пункта.

По просьбе редакции на письмо ответил председатель исполкома Онтарьского поссовета К. И. Непомнящий. Вот что он сообщает: «По плану социально-экономического развития в

1984 г. намечено начать строительство школы на 1176 мест, автоматической телефонной станции на 2 тыс. номеров жилого дома с магазином «Мельбель», где будут продаваться и хозяйственные товары. В 1985 году планируется возведение еще двух жилых домов с пристроенным магазином».

## РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ», НАРОДНЫХ ДРУЖИНИКОВ И МИЛИЦИИ

### ОХРАНЯЯ ПОКОЙ И ПОРЯДОК

Воспитатель спокойствия не так уж и много. Но они словно ложка меда, которая и бочку выпалкает. В большинстве своем портят настроение людям и картину города лица, ведущие паразитический образ жизни, тунеядцы и пьяницы.

Одного из них, В. И. Рябова, вскоре приводят дружинники, поскольку шатался он в пьяном виде по улице. Коротко о нем: с 1979 года 9 раз привлекался к административной ответственности за пьянство и появление на улицах в нетрезвом состоянии, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нрав-

ственность. За год Рябов сменил 4 места работы, а после устроился себе затычкой «отпуска». Дважды давал клятвенное обещание, что пойдет трудиться, но продолжает бездельничать и пьянствовать.

Закономерен вопрос: на какие средства существует подобные лица. «Нахожусь на иждивении матери», — объясняет 29-летний детка Рябов.

Или вот другой «иждивенец». С сентября не работает А. В. Кривоногов, а, как говорится, и свят, и пьян, и нос в табаке. Человеку 36 лет, последнее место работы его — Люберецкая база № 1. «Проживаю на средства матери, хотел бы пойти работать, но куда-то спрятали и никак не могу найти трудовую книжку», — объясняет Кривоногов. И ему герселиво втолковывают, что дубликат трудовой книжки он может получить там, откуда уволился. Понятно, что это уловка лодыря и пьяницы, но необходимо соблюсти все условия до буквы закона, прежде чем привлечь бездельника к уголовной ответственности.

Или взять С. В. Левина. После освобождения из мест лишения свободы он поступил на завод стройконструкций и деталей, а через неделю уволился. С августа прошлого года Левин не работает. В январе пошел на завод им. Ухтомского, отнес туда трудовую книжку и там закончил свою общественно-полезную деятельность.

— Тяжело там, — говорит Левин, — мне бы лучше пойти водителем, да не берут.

Верно, кто ж вручит автомобиль пьяному и нарушающему порядок! Надо заслужить доверие честным трудом и безупречным поведением.

Вот так же ловит Н. И. Нагав, который был уволен за прогул в сентябре 1983 года с авторемонтного завода. В январе почувствовал: задыхаю «папайсы». Взял направление на завод им. Ухтомского, побыл там день и исчез, чтобы продолжать пьянствовать и бездельничать. Теперь слова пошли беседы в общественном пункте о недопустимости такого образа жизни. Где-то у грани допустимого и

запрещенного законом поведения колеблется В. В. Годлевский, работающий водителем в СУОР Союзгазпромстроя. Прежде длительное время не работал, злоупотреблял спиртными напитками, совершал хулиганские поступки. И вот опять дружинники привели Годлевского в общественный пункт.

Между прочим, еще двоих работников СУОР Союзгазпромстроя В. А. Чуркина и А. В. Семечука пришлось дружинникам сопровождать в общественный пункт, так как оба они были в нетрезвом и неопрятном виде. По той же причине давали объяснения участникам рейда водители АТК-1 Союзгазпромстроя А. Е. Чирков и Г. Р. Уртеев, проходчик ПМК-13 Г. А. Гришин, помощник машиниста Лыткариноского автотранспортного комбината А. Н. Васильев.

В микрорайоне 115-го квартала, возле магазина, в пьяном виде подрались между собой водители Люберецкого трикотажно-прядильного объединения С. Я. Головенков и рамщик комбината производственных предприятий

Союзгазпромстроя С. Г. Яхин. В общественном пункте, куда привели обоих, вели себя безобразно.

С помощью жителей микрорайонов выявлены несколько нарушителей паспортных правил. Дважды судимый за кражи Б. Е. Горьков, который после освобождения из мест лишения свободы получил направление в Рязанскую область, несколько дней прожил в Люберецах, не имея паспорта и прописки. С улицы Космонавтов дружинники привели гражданина А. С. Шапкина, который был в нетрезвом состоянии. Выяснилось, что Шапкин, дважды судимый за тунеядство и злостное уклонение от уплаты алиментов, тоже проживал без прописки у сестер на их иждивении. Нарушителям паспортных правил сделано предупреждение о выезде за пределы области. К административной ответственности привлечены другие нарушители порядка.

Итоги рейда подводят, что на отдельных предприятиях ослабла работа по предупреждению пьянства и связанных с ним нарушений общественного порядка.

**М. ДАЯНОВ,**  
народный дружинник,  
**А. ЛЕЩОВ,**  
сотрудник милиции,  
**В. ЧУЛКОВ,**  
корреспондент газеты.

# БЕГ „ШМЕЛЯ“

ЗАМЕТКИ С РАЙОННОЙ ВЫСТАВКИ  
ДЕТСКОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА,  
РАЗВЕРНУТОЙ В ЛЮБЕРЕЦКОЙ ШКОЛЕ № 20

ЗДЕСЬ представлены многочисленные экспонаты. Вниманию участников и зрителей привлек микромотоцикл «Шмель», который сделали юные конструкторы из школы № 42 А. Радюк, А. Шершнев, Д. Дмитриев, А. Шошин, В. Гладких под руководством учителя труда Н. К. Бирюкова. Вес микромотоцикла 33 килограмма, и он развивает скорость до 35 километров в час. Ребята считают, что такие микромотоциклы нужны и на городских дорогах, и в сельской местности.

Ученики 7 класса этой же школы М. Айзатуллин и А. Радюк сконструировали еще одну полезную машину — газососилку, которая легка и маневренна. О ней писала газета «Пионерская правда». А сделав ребята конуску из старого полотера. Вместо шток поставили валки с ножками, которые могут срезать низкий слой травы. Устройство поможет создать красивые подстриженные газоны возле школы.

Учащиеся школы № 20 Д. Волков, А. Таланцев, С. Морев, С. Морозов, А. Евсеев под руководством И. И. Шишкинова сконструировали электрическую сенососилку. Оригинально решен вопрос в гравитационном приспособлении учениками школы № 18. Найдет применение в жизни экспонат ученика 8 класса школы № 2 А. Галушко

— электрифицированный стенд для изучения токарного станка.

Среди экспонатов внешкольных детских учреждений привлекают внимание работы кружковцев Люберецкого Дома пионеров. Это светомузыкальная установка, выполненная ребятами из 8-х классов школы № 8 А. Пашениным, В. Королевым. Они говорят, что установка удобна в эксплуатации на танцевальных вечерах в пионерских лагерях, в лагерях труда и отдыха, на дискотеках (руководитель кружка Б. В. Кольцов).

Много интересных работ представила станция юных техников. В настоящее время юные техники выполняют работы по трем направлениям: для сельского хозяйства, для школы и для ДОСААФ. Под руководством заместителя начальника цеха Томлинского завода полупроводниковых приборов В. А. Соболева юные конструкторы из школы-интерната № 16 сматериали макет теплицы будущего.

Деятиклассник школы № 5 М. Рабю изготовил прибор для определения температуры корней на животноводческих комплексах. Ценно и то, что ученики старших классов делают всевозможные игрушки и электрифицированные игры для младших товарищей, посещающих группы продленного дня.

Много экспонатов представили Малаховский Дом пионеров, другие школы района. После просмотра экспонатов выставки директор Люберецкого Дома пионеров А. Л. Леонова пригласила всех в активный зал.

Перед ребятами выступил председатель ГК ДОСААФ В. В. Овчиненко, директор музея на общественных началах при ДК «Искра» П. А. Шербина, кандидат технических наук Г. Р. Голубев, директор областной станции юных техников Ю. И. Киселев.

И вот наступает торжественный момент награждения победителей. Методист Люберецкого Дома пионеров Л. А. Молодкина зачитывает решение жюри. Первое место присуждается люберецкой средней школе № 42, второе место поделели школы № 20 и № 18, на третьем — школа № 2.

Среди внешкольных учреждений первое место присуждено Люберецкому Дому пионеров, второе — станции юных техников, третье — Томлинскому Дому пионеров.

Многие наши выдающиеся советские конструкторы начинали с кружков технического творчества. Может быть, из люберецких юных техников также вырастут будущие конструкторы, которые внесут весомый вклад в дело развития нашей промышленности, техники, науки.

Лучшие экспонаты будут выставлены в областной выставке детского технического творчества.

**Г. АРТЕМОВ,**  
внештатный корреспондент.

# Объявления • РЕКЛАМА Информация

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ  
**ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ**  
производит прием учащихся на 1984—1985 учебный год по специальностям:

**На дневное отделение**  
На базе 8 классов: техник-технолог по технологии стекла и изделий из него и техник-механик по устройству и наладке станков с программным управлением.  
На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по технологии оптических деталей.

**На вечернее отделение**  
На базе 10 классов: техник-механик по устройству и наладке станков с программным управлением и техник-механик по оптико-механическим приборам.

Абитуриенты, окончившие среднюю школу на «5» и «4», имеющие Иохвальные листы и медали, а также сдавшие экзамены, но не прошедшие по конкурсу в другие учебные заведения, принимаются в техникум без вступительных экзаменов. Юноши, зачисленные в группы дневного отделения, получают отсрочку от призыва в Советскую Армию до окончания техникума. Учащиеся дневного отделения получают стипендию на общих основаниях.

За справками обращаться в приемную комиссию по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 24 (вход со двора), 3-й этаж, комната № 15 с 10 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефоны 552-16-59 и 552-37-42. Проезд автобусами 22, 25, 348, 593 до ост. «Армобетонный завод».

2—4.

## ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Во избежание поражения электрическим током не подходите близко к оборванным или обвисшим проводам, не касайтесь их. Без разрешения работников электросети не производите раскопки и строительные работы вблизи воздушных и кабельных линий электропередачи. Не допускайте касания деревьев к проводам электролиний, так как это ведет к обрывам проводов. Производите подрезку сучьев на своих участках, в садах под наблюдением работников электросети.

Для выполнения требуемых работ вызывайте представителя электросети по телефонам: Люберецки — 553-15-50, Томилино — 553-14-82, Малаховка — 558-72-49, Лыткарино — 552-88-20. Администрация электросети. 2—4.

## ПОЛВЕКА ТВОРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В. И. ХОХРЯКОВА

Москва. Более тридцати лет творческой жизни народного артиста СССР, лауреата Государственных премий СССР В. И. Хохрякова связаны с коллективом Малого театра. И сейчас зрители могут увидеть его в спектаклях «Беседы при ясной луне» В. Шукшина, где он играет председателя колхоза Матвея, «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого (Борин Луп-Клешин), в пьесах А. Островского «Не все коту масленица» (купец Ахов) и «Без вины виноватые» (меценат Дудукин).

Один из ведущих актеров театра Виктор Иванович воплощает в своем творчестве лучшие черты и традиции исполнительской школы — глубокий реализм, верность жизненной правде.

За полвека творческой деятельности В. Хохряков сыграл на сцене и в кино около тысячи ролей. И в настоящее время он полон творческих замыслов и энергии.

Фото В. Соболева (Фотохроника ТАСС).



## В КЛУБАХ ПО ИНТЕРЕСАМ

### ЧЕСТВУЕМ ВЕТЕРАНА

Недавно состоялось необычное собрание клуба ветеранов войны и труда «Дружба» при Люберецком Дворце культуры. Его члены собрались для того, чтобы поздравить с девятилетием своего товарища Иона Борисовича Гальперина. С добрыми словами в адрес виновника торжества выступили директор ДК С. П. Чулкова, заведующая культурно-массовым сектором Т. А. Иещина, гости из клуба ветеранов Ухтомского Дворца культуры «Искра».

Интересно было узнать, что несмотря на возраст, И. Б. Гальперин чувствует себя бодро, ежедневно совершает 10-километровые прогулки, круг его интересов по-прежнему широк.

Наш клуб уже на протяжении ряда лет успешно возглавляет М. Н. Лаинская. И на последнем отчетно-выборном собрании мы вновь избрали ее своим вожаком. Жизнь ветеранов насыщена разнообразными мероприятиями. Это и экскурсии, и встречи с интересными людьми, и лекции. Побывали в Звездном городке, в Музее-квартире В. И. Ленина в Кремле, посетили Ленинские места нашего района.

Мы помогли Дворцу культуры проводить новогодние елки для детей. Почти все члены состоят в добровольных обществах охраны природы, ДОСААФ и других. Ветераны труда активно занимаются в группе здоровья.

Мне думается, что мы многое обрели, став членами клуба. Наши новых знакомых и друзей, занимаемся общественной деятельностью, чувствуем себя в гуще жизни.

В клубе 160 человек. Хотелось бы, чтобы их стало больше.

**И. ЕФАНОВ,**  
участник Великой Отечественной войны.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ЧЕТВЕРГ, 6 АПРЕЛЯ  
ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Время.  
8.35 Встреча школьников с академиком АН СССР Д. С. Лихачевым.  
9.20 «Праздник печеной картошки». Фильм.  
10.45 Концерт.  
14.50 Документальные фильмы.  
15.50 «Скрипач». Фильм-концерт.  
16.20 Новости.  
16.25 На приз клуба «Золотая шайба».  
17.10 Научно-популярный фильм.  
17.30 Шахматная школа.  
18.00 Ленинский университет миллион.  
18.30 В каждом рисунке — солнце.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 «Страницы русского балета».  
19.25 «Обыкновенный человек». Фильм.  
21.00 Время.  
21.35 «Писатель и жизнь».  
22.30 Сегодня в мире.  
22.45 Международные соревнования по рыболовному спорту.

**ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.  
8.35 А. Фадеев. 7-й класс.  
9.05 Испанский язык.

9.35 А. Фадеев. 7-й класс. (Повторение).  
10.05 Наш сад.  
10.35 В. И. Ленин о Л. Н. Толстом. 9-й класс.  
11.05 Чему и как учат в ПТУ.  
11.40 В. И. Ленин о Л. Н. Толстом. 9-й класс. (Повторение).  
12.10 История. 8-й класс.  
12.40 Испанский язык. (Повторение).  
13.10 М. Стелмах. По страницам произведений.  
13.55 «Быстрые собственной тени». Фильм.  
18.20 Документальный фильм.  
18.30 Что может коллектив.  
19.15 Чемпионат СССР по хоккею.  
20.45 «Поет Леопольд Масленинкова».  
21.00 Время.  
21.35 «Большая перемена». Фильм. 4-я серия.  
22.50 Новости.

**ПЯТНИЦА, 6 АПРЕЛЯ  
ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Время.  
9.20 «Обыкновенный человек». Фильм.  
10.55 Концерт.  
11.30 Новости.  
14.50 Документальные фильмы.  
15.30 Передача из Львова.  
16.15 Новости.  
16.20 Дела московского комсомола.  
17.05 Русская речь.  
17.35 «Рабочий город Тампер».  
17.50 В гостях у сказки. «Чиполлино».

19.00 Чемпионат СССР по футболу. 21.00 Время.  
21.35 «Мастера мирового кино».  
23.05 Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 Научно-популярный фильм.  
9.05 Английский язык.  
8.35 В. П. Катаев. 4-й класс.  
9.35 В. П. Катаев. 4-й класс. (Повторение).  
10.05 Писатели о В. И. Ленине.  
10.35 История. 7-й класс.  
11.05 Научно-популярный фильм.  
11.35 История. 7-й класс. (Повторение).  
12.05 География. 8-й класс.  
12.35 Английский язык. (Повторение).  
13.05 Советское изобразительное искусство.  
13.35 А. П. Чехов — «Иванов».  
14.20 «Голы и люди».  
14.50 Поэзия М. Джалиля.  
18.20 Научно-популярный фильм.  
18.30 Концерт.  
19.02 Мамина школа.  
19.30 Содружество.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.15 Человек и закон.  
20.45 Концерт.  
21.00 Время.  
21.35 Чемпионат СССР по футболу.  
23.05 Концерт.  
23.20 Новости.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

**КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»**  
Сегодня: (Большой зал) — «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11, 12-45, 14-30 (узд. программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «НА ПЕРЕВАЛЕ НЕ СТРЕЛЯЙ» — 10, 15-30, 21; «ПОСЛЕДСЛОВИЕ» — 11-45, 17-30, 19-15; кинодекоратор, «ГОРОД МАСТЕРОВ» — 13-30.

**КИНОТЕАТР «ОРИТА»**  
Сегодня: сборник мультфильмов «КРОТ И ЗАЯЦ» — 9-30, 13; «С ТОБОЙ МЕНЯ РАДУЕТ МИР» — 15, 18-45; «УКРОШЕНИЕ СТРОПИТИВОГО» — 11, 17, 20-45.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО**  
Сегодня: «ХОТЯЩИИ» — 13, 18, 21.  
ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»  
Сегодня: «ЗНАХАРЬ» (2 серии) — 17-30, 20.

**КИНОТЕАТР «СОЮЗ»**  
Идет неделя фильмов социалистических стран.  
Сегодня: «МЕРТВЫЕ БРОСАЮТ ТЕНЬ» — 11, 13, 17, 21; «ЛЮБИ, ЛЮБИ, НО НЕ ТЕРЯЙ ГОЛОВОЙ» — 15, 18-45.  
ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»  
Сегодня: «УКОЛ ЗОНТИКОМ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ  
9 апреля: выступление рок-группы «КАРНАВАЛ» — 18, 20-30.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд 140005, Отдел писем в общественной приемной — 853-27-07; отдел партийной жизни — 853-14-77; отдел промышленности, заместитель редактора — 853-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 853-22-74; отдела секретаря — 853-26-83; редактор — 853-27-31; бухгалтер — 853-23-74.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1  
Высокая печать. Объем 1 в. л. Зак. 1787